

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ИНДУСТРИЯ

г. Москва

з. 2000

11 СЕН 1979

Театр из Заполярья

Вчера в Москве, в помещении театра им. Ленинского комсомола, начались гастроли Норильского заполярного театра драмы имени Вл. Маяковского.

— Наш театр всегда старался идти в ногу со временем, отвечать духовным запросам жителей заполярного города,— рассказывает главный режиссер Л. С. Белявский.— На сцене шли пьесы М. Горького, А. Чехова, Лопе де Вега.

Самые тесные контакты связывают наш коллектив с промышленными предприятиями города. Именно поэтому в репертуаре театра много пьес на современные злободневные «производственные» темы. Это и «Протокол одного заседания» А. Гельмана, и «Золотая труба на двоих» Р. Солнцева о строителях Саяно-Шушенской ГЭС. Договор дружбы связывает нас с крупнейшим комбинатом цветной металлургии.

На нашем первом творческом отчете в Москве мы покажем «Темп-29» Н. Погодина—о первых пятилетках страны, «Золотая труба на двоих» Р. Солнцева, «Синие кони на красной траве» — публицистическая драма М. Шатрова, композицию по пьесам и стихам Вл. Маяковского «Мистерия-Буфф и другие».

М. РИПИНСКАЯ.